
                                    
                       

NIZgore! UP 
             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 

Staza Malog Princa – Krupa - Kudin most 

 02.-03. 09. 2023. 

 



Ako se nešto naziva Mali princ, što ti je prva asocijacija? Nešto bajkovito, lijepo, 

pomalo nestvarno, nešto što će ti se urezati u pamćenje, nešto što svakako želiš 

vidjeti i doživjeti? Ako si spreman za pravu bajku u prirodi, onda se trebaš zaputiti 

na Velebit i proći stazu Mali princ. Ne zovu je bez razloga jednom od najljepših i 

najbajkovitijih staza u Hrvatskoj.  

“Tko bude kročio ovim putem neka nam javi je li počeo vjerovati u čuda kao što 

smo i mi koji i dalje otkrivamo uvijek iznova nešto do sada neviđeno”, napisao je 

Slavko Tomerlin, poznatiji među planinarima kao Tatek, u časopisu Hrvatski 

planinar 2003. povodom predstavljanja nove staze koju je uz pomoć svog 

prijatelja planinara Zdenka Morovića otkrio, markirao i osigurao za sve buduće 

generacije zaljubljenika Velebita. 

Upravo to ćeš osjetiti kad kročiš na stazu Mali princ. Nakon samo par koraka 

posve je jasno zašto su ovu stazu Tatek i Zdenko nazvali Mali princ, jer svaki 

malo ispred tebe osvanu nova čuda koja je kreirala priroda, a često imaš osjećaj 

kao da si stupio u neki posve novi svijet, gdje doslovno možeš vjerovati u bajke.  

 

Rijeka Krupa uspjela je na svojih, samo, 7 kilometara toka ugurati mnoštvo 

raznolikosti i neke od najljepših kadrova na Zemlji. Jedan od njih sigurno je i 

nevjerojatni Kudin most, iza kojeg se krije još bolja priča. Naime, početkom 19. 

stoljeća podno južnih padina Velebita mladi Kude zaljubio se toliko da je 

sagradio spomenuti most, kako bi u pratnji svatova prešao na drugu stranu i 

zaprosio svoju dragu Miliju. 

 



 

Podno južnih padina Velebita teče rijeka Zrmanja, u koju se ulijeva Krupa, bistra 

planinska rijeka koja se provlači kroz kanjon i povremeno jurne u slobodni pad 

čineći predstavu za sva osjetila. Srećom, još uvijek nije ucrtana na karti masovnog 

turizma. Tirkizne, modre i tamnoplave nijanse uokvirene divljim zelenilom i 

oštrinom kamenjara predstavljaju osobit doživljaj koji se ne može opisati 

riječima. Krupa ima 19 slapova koji spadaju u najljepše u Hrvatskoj. Najpoznatiji 

je Deveterac, koji je ime dobio po devet sedrenih kaskada koje završavaju slapom 

visokim 13 metara. 

 

 

  



Plan puta, 

Polazak iz Sesveta od parkirališta T-coma je u subotu u 6 sati, vozimo se autocestom 
do izlaza Sveti Rok uz usputno zaustavljanje na odmorištu Zir, državnom cestom do 
Gračaca te uspon do predjela Prezid gdje parkiramo kombije i započinjemo 
planinarenje. Ruksak za jednodnevno planinarenje, dobre gojzerice su neophodne, 
preporuka je ponijeti 3 litre tekućine, do ulazu u stazu hodamo oko 2h za obilazak staze 
potrebno je sa slikanjima cca 3h te još 1,5h za povratak do kombija. Staza je umjereno 
zahtjevna ima sajli, klinova, ljestvi, veranja uz upotrebu ruku, kondicija se traži ali može 
se i vrijedi svake kapi znoja. Kad se sve zbroji 5-7h umjereno zahtjevnog hodanja. 
Kombijem odlazimo do mjesta gdje ćemo prenoćiti, bit će mogućnosti spavanja u 
sobama i šatorima o čemu čete biti na vrijeme obaviješteni.  

Nedjelja ujutro nakon doručka, ovisno o mjestu noćenja odlazimo do Ravnog Golubića, 
spuštamo se niz Vratolom do rijeke Zrmanje- hodamo uzvodno do ušća Krupe-Krupom 
uzvodno uz niz slapova-na jednom mjestu ćemo pregaziti Krupu-Kudin most-kratka ali 
slatka ferata kod Kudinog mosta koja se može i zaobići-Krupom do ušća Krnjeze te 
dalje sve do manastira Krupa gdje završava naše hodanje u trajanju cca 7h bez ikakvih 
uspona, oprema malo ležernija, na dijelovima se treba izuvati, još se nije desilo da se 
ne kupamo iako je voda hladna ali je pitka tako da nije potrebna veća količina vode. 

Na izlet se ide s kombijem, ograničeni smo smještajnim kapacitetom noćenja, molim 
kod prijave navesti dali ste spremni spavati u šatorima jer će postojati i ta mogućnost, 
ili trebate sobu, cijenu smještaja još trebamo dogovoriti sa domaćinima. 

Učešće u prijevozu 35 eura po osobi. Noćenje nije uključeno u planirani trošak. 

Samo uplatom osiguravate mjesto na izletu 

Organizator i vodiči izleta: Željko Kosalec 092/2944 771  i Anđelko Močiljanin 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 

 
Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 

1)da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički 

spreman za napore na izletu, 

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah 
po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da 
s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te 
korigira troškove izleta ako je potrebno.  
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se 
vraća.  
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. 
Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta 
uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog 
iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može 
za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave 
izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 
Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 
odnosno može prekinuti odvijanje izleta.  



Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike 
izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.  
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.  

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
 
 


